



汇聚爱的力量 公益在行动

# 3岁女儿患脑瘤，愁坏聋哑父母

10万元的治疗费让这个家庭陷入困境，村民已自发捐款4万多元

本报记者 蒋大伟

龙口市3岁的小新悦今年7月份被查出患有脑瘤，由于父母都是聋哑人，家庭收入微薄，约10万元的治疗费让这个家庭陷入了困境。近日，该村村民自发给小新悦捐出4万多元爱心款，家人准备12日带着小新悦到北京治疗，可治疗费用还差不少，一家人只能走一步算一步。

## 晴天霹雳 脑瘤缠上3岁女童

8日，记者来到位于龙口市滨海旅游度假区黄河营村小新悦的家里时，小新悦正和妈妈在一起玩耍。由于小新悦的妈妈是聋哑人，所以一直照顾小新悦的大爷张苏先和记者进行了交流。

“今年6月份的时候，小新悦出现低烧、抽搐等症状，开始我们都以为是普通感冒引起的，可之后症状越来越严重，7月份，到毓璜顶医院检查发现脑部长了一个胶质瘤。”张苏先说。之后，小新悦还到青岛的医院做过检查，结论也是脑瘤。青岛医院的医生说孩子太小，建议到北京的大医院做手术。随后，家人带小新悦到北京天坛医院做了检查，确诊为脑瘤，并建议尽快做手术。

“现在还不确定是良性还是恶性，需要手术开脑才能知道，治疗费得要10万元。”张苏先说。



小新悦抱着心爱的玩具安静地坐在床上，身前摆满了她的病例和X光片。 实习生 吕奇 摄

## 收入微薄，治疗费愁坏聋哑父母

“这个家庭挺不容易，新悦的奶奶20多年前就去世了，新悦的爸爸由于是聋哑人，家里又没有房子，根本娶不上媳妇，新悦的爷爷就抛弃不管，自己去邻村找了个媳妇。后来当地政府和残联等部门扶贫帮着盖了房子，新悦的爸爸才娶上媳妇。”

“新悦的爸爸现在在附近的一家厂里上班，收入微薄。本想现在孩子大了，我帮他们看着孩子，让新悦妈妈也出去打工，快点还上欠债，没想到孩子现在又得了脑

瘤，10万元的治疗费用可把孩子的父母愁坏了。”张苏先说。

平时，3岁的小新悦和其他孩子没什么两样，但只要一发病就会出现抽搐、昏厥、体温升高等症状。“每次看到她犯病，我的两条腿都软了。”张苏先说着说着便潸然泪下。

## 爱心汇聚 村民自发捐钱

得知小新悦的情况后，10月1日，黄河营村的村民开始自发为小新悦捐钱。爱心汇聚的光荣榜上还有很多外地来的务工人员，附近的工厂也加入了捐款的队伍中。短短两天时间，就汇集了4万多元爱心款。

记者在村里遇到了部分捐款村民，一位外村来卖菜的高先生平时卖菜时总是斤斤计较，可得知小新悦的情况后，在捐款现场就把当天收入的100多元钱全部捐出了，当记者问他当时是怎么想的时，他淡淡地说了一句：“这都是应该的。”

捐款现场，80多岁的村民马奶奶拿出自己的小手帕，将一直舍不得花的100元钱投进了捐款箱。“众人拾柴火焰高，我们也只是尽自己的微薄之力来帮帮小新悦。”马奶奶说道。

在捐款队伍里，有本地村民，也有外来务工人员，他们多的捐出500元，少的也捐了100元，这一份份爱心让小新悦一家非常感动。

如果你也想帮帮可爱的小新悦，可以拨打本报热线6610123，或者直接和张苏先联系，电话：15726565493。

# 山东彩友4元轻取大乐透500万

“十一”长假大家好像比平时还要“忙碌”，忙着旅游，忙着访友，忙着购物。而菏泽彩友似乎有一项更忙的事情要做，那就是忙着中奖。10月2日，长假刚刚拉开序幕，菏泽彩友就斩获了第13115期超级大乐透一等奖1注，奖金500万元。这是2013年菏泽彩友中出的第3注大乐透一等奖。这注一等奖被菏泽市区26308号投注站一幸运彩友以机选的方式摘获，为这个长假增添了一份惊喜。

开奖公告显示，13115期大乐透开奖号码前区为“05, 16, 29, 32, 33”，后区为“04, 11”。当期一等奖开出9注，单注奖金500万元，其中一注花落菏泽市康庄路26308号站点。据站长回



热情日益高涨，广大花城彩友也愈发给力，凭借着平和的玩彩心态，出色的选号技巧以及上佳的运气，接连揽获大奖。下一个大奖得主是谁，让我们共同期待。

(吕晓珠)

## 足彩12万大奖 花落足球故里

淄博临淄是被国际足联认定的世界足球起源地，这里足球氛围浓厚，人们对体育彩票的足彩玩法也是十分喜爱。临淄彩友的足彩智慧颇高，屡屡斩获大奖。这不，近日又有一位彩友通过复式投注中得第13131期足彩14场胜平负一等奖1注，二等奖10注，奖金共计123838元。

本期足彩竞猜对象为德国杯、意甲、西甲和法甲的比赛，难度适中，全国共开出一等奖109注，每注108218元，二等奖3236注，每注1562元。相关统计数据显示，本期赛事的前五名冷门分别是：慕尼黑VS多特(平)、霍芬海VS科特布(平)、美因茨VS科隆(负)、莱万特VS巴利亚(平)以及马赛VS埃蒂安(胜)。特别是德国杯赛场上，德甲榜首多特蒙德队客场打乙级的慕尼黑1860队，两队90分钟互交白卷，足彩猜平的比例只有9.81%，成为头号冷门。

冷门前五名就有三场平局，足见足彩防平的重要性。而从中奖彩友的彩票上也可以看出，帮助他夺得大奖的秘诀就在于合理的双选防平，其中该彩友猜平的场次就有7场，占了全部比赛的一半。据中奖站点07460体彩站站长介绍，该名彩友打足彩历来是这种大复式投注，“他买足彩有个习惯，不常买，大概一个月也就买一两次，不过每次都应该是研究了很久，所以他打的票基本都是大复式，中奖率还是比较高的！”

(乔超)

## 体彩健身路径在身边 烟台百姓享运动实惠



“又进啦！”随着一声高呼，篮球在标注着“公益体彩，健康全民”的篮板前画了一个优美的弧线，乖乖进入了筐筐。在招远市体育公园的篮球场，初秋的午后，这里人声鼎沸。

“自从我们这里有有了体育彩票捐赠的太空漫步机之后，我每天都来这里锻炼身体。”烟台招远市张星镇的张大哥骄傲地说道。

在招远市，上面这样的体彩公益健身路径和篮球场共有

近140处。尤其在乡镇，体彩捐赠的各种体育器材深得百姓的喜爱。茶余饭后，不管老人、青年、孩子都愿意用各种健身器械伸展小腿，活动活动筋骨，大家边运动边唠家常，既增进了彼此的感情，也锻炼了身体，成为了大家日常聚会的首选场所。“能看到这么多体育设施就在自己的家门口，让更多的老百姓通过健身切实感受到体彩公益金为他们创造的健身实惠，我认为我付出的所有汗

水都是值得的。”招远市体彩办公室的王主任如是说。

条条健身路径，块块运动场地，已经成为全民健身运动的重要标志。作为全民健身计划的长期支持者，中国体育彩票一直致力于群众体育事业的发展，本着“取之于民，用之于民”的宗旨，烟台体彩还将一如既往的建设更多的健身路径，让烟台老百姓享受运动实惠。

(李强)